



## **Александр Бастрыкин поручил принять ряд дополнительных мер по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин дал ряд дополнительных указаний, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологической безопасности сотрудников ведомства в условиях угрозы распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).

Ранее принятое решение об освобождении от присутствия на рабочих местах женщин, проходящих службу в Следственном комитете России, пролонгируется до 30 апреля. Это касается сотрудниц, проходящих службу как в центральном аппарате ведомства, так и в региональных следственных подразделениях. Кроме того, в подразделениях СК России и ведомственных образовательных организациях будет установлена категория сотрудников, также освобождаемая от выполнения обязанностей на рабочем месте.

Предусмотрена возможность предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков в период с 6 по 30 апреля для сотрудников ведомства, освобожденных от выполнения своих должностных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обязанностей, вне зависимости от ранее утвержденного графика.

Вместе с тем деятельность Следственного комитета будет осуществляться по рабочему графику с обеспечением присутствия необходимого количества офицеров Следственного комитета на местах несения службы. С учетом того, что на Следственный комитет возложены задачи в сфере уголовного судопроизводства, особое внимание уделено недопустимости снижения качества предварительного следствия, а также обеспечению должного уровня защиты прав граждан.

Данные поручения по профилактике распространения указанного заболевания подлежат незамедлительному исполнению с оперативным докладом об их реализации главе ведомства.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453592>